

*Southern California Edison*  
**R.18-10-007 SB 901 Docketed Data Request**

**DATA REQUEST SET R 1 8 1 0 0 0 7 T U R N - S C E - D R 1**

**To: TURN**  
**Prepared by: Randy R Smith**  
**Title: Principal Manager Dated: 12/12/18**

---

**Question 04:** Please identify all citations issued to the utility by the CPUC Safety and Enforcement Division (SED) related to the fire incidents reported to the CPUC pursuant to D.14-12-015 and provide a copy of each relevant citation.

**Response to Question 04:**

SED has not issued any citations to SCE in connection with fire incidents reported to the CPUC that are identified in SCE's response to Question No. 2.